



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067
中国菏泽网:www.heze.cn 知菏泽 赏天下
2019年12月14日 星期六
农历己亥年十一月十九
HEZE DAILY 第8680期 今日四版



菏泽通二维码

国殇永不忘 实干强我邦

2019年南京大屠杀死难者国家公祭仪式举行

据新华社南京12月13日电 中共中央、国务院13日上午在南京隆重举行2019年南京大屠杀死难者国家公祭仪式。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席并讲话。

公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆集会广场举行。现场国旗下半旗。8000余名各界代表胸前佩戴白花,静静肃立。解放军仪仗大队18名礼兵齐步行进至公祭台两侧伫立。10时整,公祭仪式开始,奏唱《中华人民共和国国歌》。国歌唱毕,全场向南京大屠杀死难者默哀。公祭现场和南京全城拉响防空警报,汽车停驶鸣笛,行人就地默哀。默哀毕,在军乐团演奏的《国家公祭献曲》的旋律中,礼兵将8个花圈敬献于公祭台上。

82名南京市青少年代表宣读《和平宣言》,6名社会各界代表撞响“和平大钟”。伴随着3声深沉的钟声,3000只和平鸽展翅高飞,寄托着对死难者的深深哀思和对世界和平的向往追求。

全国人大常委会副委员长曹建明主持公祭仪式,国务委员、公安部部长赵克志、全国政协副主席苏辉和中央军委委员、军委政治工作部主任苗华出席。

参加过抗日战争的老战士老同志代表,中央党政军群有关部门和东部战区、江苏省、南京市负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,港澳台同胞代表,为中国人民抗日战争胜利作出贡献的国际友人或其亲属代表,南京大屠杀幸存者及遇难同胞亲属代表等参加公祭仪式。

2014年2月27日,十二届全国人大常委会第七次会议通过决定,以立法形式将12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日。

张新文调研安全生产工作时强调

强化红线意识抓好责任落实 切实保障人民群众生命安全

本报讯(记者胡德光)12月13日,市委书记张新文深入部分企业和市消防支队,调研安全生产工作,并召开座谈会,安排部署下一步工作。副市长曹升灵参加活动。

在玉皇盛世化工、传化公路港物流,张新文看生产、听汇报,详细了解企业安全生产措施落实情况,叮嘱企业负责人加大安全生产

投入,用好信息化手段,把各项管控措施落实到位,为企业做大做强提供良好安全生产环境。在市消防支队,张新文查看了市消防支队车辆装备建设情况,检查了菏泽消防支队指挥中心,希望他们突出强化队伍建设,加强训练,做到招之能来、来之能战、战之必胜。

随后召开的座谈会上,市应急管理局负

责同志汇报了全市安全生产工作情况,市消防支队负责同志汇报了近期火灾隐患排查整改情况。在听取大家的发言后,张新文强调,今年以来,全市安全生产总体形势平稳。但是,近期发生的火灾事故,为我们敲响了安全生产的警钟。各级各部门要克服侥幸心理,进一步提高思想认识,筑牢工作基础,切实保

障人民群众生命安全。要清醒认识到安全生产工作的严峻性、复杂性和突发性,深刻汲取安全事故教训,强化红线意识,确保抓紧抓好安全生产各项措施的落实。要深入排查整改隐患,抓好责任落实,建立党政同责、一岗双责、齐抓共管的安全生产责任体系,实现安全生产责任全覆盖。



村台加紧垫 安居梦能圆



12月13日,在东明县菜园集镇1号、2号村台,房屋主体建设正在紧张进行,预计明年5月份可全部完成。据悉,经过前期清障、筑堤吹沙、自然沉降、强夯和检测等阶段,村台正加快推进建设。两个村台建设完成后,配套有学校、幼儿园、文化广场等公共设施,户型保留鲁西南传统民居风貌。根据规划,东明县将在黄河滩区建设24个村台和1个外迁社区,涉及4个乡镇、148个自然村、32539户、119680人。

记者张啸 摄

北京

“一键”享用650项政务服务

据新华社北京12月13日电(记者阳娜)“北京通”APP于13日全新升级上线,具备亮证、办事、查询、缴费、预约、投诉、通讯等7大类实用功能,用户一次注册即可享受北京市政府相关部门提供的650项有特色的重要政务和公共服务。

河北

多措并举群众安全温暖过冬

据新华社石家庄12月13日电(记者白明山)记者从河北省发改委了解到,今年以来,河北省按照宜气则气、宜电则电、宜煤则煤的原则,在大力推行“气代煤”“电代煤”的同时,针对气源和电力不足的实际情况,认真实施洁净煤替代普通散煤计划,采取“城镇集中供热+气代煤电代煤+洁净煤替代”冬季清洁取暖多措并举,既保障了群众温暖过冬,又促进了大气质量明显改善。今年供暖以来,全省PM2.5平均浓度同比下降29.1%。

黑龙江

户籍业务尝试“容缺”办理

据新华社哈尔滨12月13日电(记者梁国栋)证件、手续少一点都办不了公安户籍业务?这种状况在黑龙江将得到改变。这个省目前初步具备了户籍业务“容缺”办理条件,一旦发生材料遗漏,通过户籍窗口间数据共享,可尝试“容缺”办理。

八面来风

舍生忘死,英雄壮举义薄云天

——追记菏泽籍青年、杭州见义勇为勇士张雪领

人,对七格渠的情况很熟悉。“小伙子救人真的很有勇气。”回忆起最后的搜救场景,于师傅眼眶红了,“把他送上岸的时候,我说了一句,‘英雄,上来吧’。”

“他的为人相当好,跟邻居也处得挺好。”胡师傅是张雪领所居住小区的保安,经常在上夜班时看到张雪领。

“张雪领是会做出这样举动的人。”张雪领是杭州典网络技术有限公司的CEO,公司员工介绍,张雪领做事,有着不符合年龄的成熟,“他自己带一个渠道团队,去跑客户,帮助商家地推,亲力亲为各种出差。演讲谈判实力很强,做事雷厉风行。”

愿逝者安息 生者坚强

张雪领在杭州的家三室一厅,装修得很温馨。夫妻两人有一个3岁的孩子。在通往

主卧的过道墙上,挂满了这一家三口平时的合照。每张照片里夫妻俩都在笑,洋溢着幸福。事发前,这还是一个幸福美满的家庭,但如今,房子却哭声和悲伤所占据。

知道张雪领出事之后,很多亲戚都赶到了他家里。家人说,张雪领妻子昨夜听到丈夫发生意外时,冷静得可怕,没有哭,一直坐在房间角落。但今天从殡仪馆回来后,人一下子就垮了。

因为张雪领的父母年事已高,且身体不好,大家一致瞒着老两口,未将张雪领去世的消息告知他们。但是12日下午4时许,老两口还是从亲戚口中得知自己的儿子没了,两人悲痛欲绝,而母亲更是在得知噩耗后经受不住打击,被120急救车抬上车进行救护。

英勇事迹在发酵

张雪领青春的生命突然终止,这种突

其来的痛感让家乡蒙上了一层悲伤的色彩。人们沉痛悼念英雄的同时,都在赞扬张雪领用自己的生命诠释了雷锋精神,谱写了人间大爱。13日,记者走访了社会各界群众,倾听他们对于英雄的哀思。

“菏泽人的骄傲、英

雄!”从事教育工作多年的王女士说,“社会需要这样的英雄,紧要关头是救还是不救,是冲上前还是避一避,分毫之间,是对勇气与决心的莫大考验,更是对人性的最大考验。张雪领经受住了这样的考验,他是我们心中的英雄!在今后的教学中,我会向自己的学生宣扬这种精神。”

“看了关于张雪领的报道,内心久久不

能平静,英雄之所以伟大,便是以常人之态

做出了非凡之举。”在市开发区一单位工作

的冯先生说,“这两天,我们单位的同事、小

区的邻居,都在谈论这件事,我们在为张雪

领感到惋惜的同时,也为他感到骄傲!”

“我家离张雪领家只有几里路,知道那个

村庄民风很好。”郓城县武安镇居民刘先生

说,“良好的社会风气,是孕育英雄的沃土,张雪领跳水救人有其必然性。”记者全志华

本报讯(记者全志华)12月13日,记者获悉,在杭州勇救落水者的菏泽青年张雪领被追授为“杭州市见义勇为勇士”。杭州市见义勇为基金会向他的家人颁发了40万元奖金。

12月11日晚,杭州市钱塘新区下沙街道七格小区东南出入口幸福桥上,女孩刘某跳河轻生,我市郓城县武安镇青年张雪领见状不顾自身安危,毅然跳入河中施救,不幸溺水身亡。

经申报,杭州市见义勇为基金会作出了《追授张雪领同志“杭州市见义勇为勇士”荣誉称号的决定》,并于12月13日下午在钱塘新区公安分局召开见义勇为表彰会。同时,公安分局的警员也自发向张雪领的家人捐款。

记者了解到,关注到张雪领义举的阿里巴巴天天正能量项目组,决定联合钱江晚报等浙鲁两地媒体一起,用两万元正能量金为英雄献上一份敬意,以慰逝者。

张雪领,又一个大写的菏泽人!

□ 何平

歌可泣的英模人物感到骄傲。他们的壮举为菏泽争了光,成为菏泽人不可磨灭的丰碑记忆,凝结成人们砥砺奋进、拼搏昂扬的精神动力。

英雄的土地造就英雄。不是所有的人都会在危急关头挺身而出。千百年来,仁义、奉献、对国家和社会的大爱等基因深植于菏泽大地,已融入菏泽儿女血脉之中,所以临危能一触即发,迸射出耀眼的光芒。危难面前,张雪领、尹起贺、牛作涛等英雄就在我们身边,他们舍己为人、忘我牺牲、流血奉献,带着肩上责任和重担使命铿锵前行,为世人遮风挡

雨、守卫祥和、筑造港湾。他们的事迹需要被宣传,值得点赞!

我们希望以全社会的力量,更深入地挖掘、更广泛地传播菏泽英雄群体的宝贵精神,这对于深入开展公民道德教育,推动形成知荣辱、讲道德、促和谐的良好社会风尚具有重要意义。我们要学习好这些英模人物,通过学习英模人物来提高全民素质,弘扬中华民族的优秀美德,发展好菏泽,以实际行动来告慰英灵,并使英模精神化为我们民族的财富,成为激励一代又一代人前进的不朽之音。



全民动员 齐心协力 共创国家森林城市